Sales catalogue: Foster

Publication/Creation
2 October 1913

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/czpdzhs3

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/




CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot in
dispute shall be immediately put up again and re-sold,
or not, as the auetioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode,and to pay down, if reguired, 5s. in the Pound,
or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
g0 purchased to be immediately put up again and re-zold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, the day after the sale; Messrs. FosTEr
not being responsible for the correet deseription,
genuineness, or authenticity of any lot

FOURTH.—1o prevent inaccuracy in delivery and inecon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIl lots uncleared within the time aforesaid may he
re-sold by public or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
siuch re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall he made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforeing the pur-
chase, whether a deposit has been paid or not.

NoTE—dAll lots vemaining wncleaved, by either Vendors or
Purchasers, beyond three days from the day of sale,
will be subject to o eharge of Gd. each per week for
warehousing from the day of sale.



A CATALOGUE.

On THURSDAY, 2nd of OCTOBER, 1913,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Lots 1 to 35 have been received from the
Continent.

OLD NANKIN BLUE ON WHITE & COLOURED
PORCELAIN.
LOT
1 A pair of ginger jars, decorated in panels of utensils on a
hawthorn and prunus blossom ground, 8% in. kigh, wood
covers and stands
2 A 7 in. blue on white ginger jar, decorated in prunus blos-
som on a hawthorn ground, and another, decorated in
panels of utensils, 63 in. kigh, wood covers and stands
3 A ginger jar, decorated in panels of utensils on a hawthorn
ground with flowering plants, 8% in. kigh, wood cover
and stand
4 A sugar jar and eover, decorated in landscape with deer
and flying birds and trees, 9% in. kigh, carved wood stand
5 Two vases, decorated in fizures, 10 in. kigh, and another,
painted in peonies, rocks and ho-ho birds, 10} én. Aigh
6 A beaker, 9 in. high, a vase, painted in pmonies, eto., T in.
high, a ginger jar, decorated in garden seene and figures,
5% in. high, and 2 plates, painted in cows
7 A ginger jar, decorated in panels of utensils, T in. kigh,
and another, decorated in prunus flower on a hawthorn
ground, 8% én. high, wood covers and stands
& A 15 in. long-necked hottle, decorated in dragon and clouds,
and a ginger jar, decorated in prunus flower, 6 in. kigh
9 A sugar jar, decorated in flying horses and elouds, famille
verte, 14 tn. high, wood cover and stand
10 A blane de Chine figure of Kwan Yin standing on rocky
base, 133 in. high
11 Another—Kwan Yin seated, 13 in. bigh
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OLD NANKIN AND OTHER PORCELAIN—continued.

12 A flambé egg-shaped vase, 13 in. kigh, wood stand, and a
Mazarin blue self-colour long-necked bottle, 12 in. kigh

13 A ginger jar, enamelled in medallions on a floral ground, in
colowrs, 8 in. high, and another, on a turquoise ground,
Samille vose, 7% in. kigh, wood covers and stands

14 Two ginger jars, decorated in flowers, green and red, T in.
kigh, and another, decorated in kylins, wood covers and
stands

15 A ginger jar, decorated in ho-ho bird and flowers, T in.
high, another, decorated in kylins, 73 ién. high, and one
other, famille verte, 2 wood eovers and stands

16 A 5 in. ginger jar, decorated in flowers, green and red,
two others, smaller, and a figure of Kwan Yin seated,
decorated in medallions, in black, red and green, 9% in.
high

17 Two sugar jars and covers, enamelled in pmonies, ho-ho
birds, ete., famille verte, 16 in. high, carved wood stands

18 A 9in. plate, enamelled in vase of flowers and border of
eranes and diaper, famille rose, another pair, famille rose,
and a peach bloom ineense burner, 3% in. high

19 Four blanc de Chine figures of Kwan Yin, 9 in, 7} in,,
6% in. and 5 in. high

20 A 4% in. canary vellow erackle hottle, another, Mazarin
blue, 5 in. high, two others, and a square-shaped spill
vase, enamelled in trees, famille verte, b in. high

21 An old Celadon erackle beaker, 7% én. high, wood stand,
and a pottery ginger jar, with green crackle glaze, T in.
high

2% A 10 in. eylindrieal vase, enamelled in landseape and figures,
in eolours, famille verte, an 8 in. lavender self-colour long-
necked bottle, wood stand, and 2 vases, incised, 74 in.
kigh

23 A 10in. gourd-shaped vase, reserved in conventional foliage
and characters, in blue on white, on a mottled yellow and
red ground, and a green glaze pottery ginger jar, 6% in.
kigh

24  A'long-necked flambé vase, 17 in. high

957 A turquoise blue beaker-shaped vase, incised in panels of
conventional design, on seale ground, banana leaves, ete.,
16 in. kigh, and a sugar jar and cover, enamelled in
figures, famille verte, 13 in. high
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CABINET OBJECTS.

Ot = » 26 Two pairs of Canton enamel oblong jardiniéres, decorated
o in panels of ho-ho birds, ete,, on a blue floral ground,
10 ¢n. wide, with flowering trees composed of corals,

soapstones, ete., carved wood stands
27 A pair of Thin. red lac and gilt jardiniéres, incised in
dragons and clouds with flowering trees composed of

. v ' amber, soapstone, ete., earved wood stands
{5 LN 28 | Anold carved ivory ficure of Kwan Yin, 94 in. Aigh
99 | Another of a Joss, T3 in. kigh

30 [ Four antique ecarved wood fizures of men, 13 in., 113 in.

|1 P — _lr/ﬁetf 10 in. kigh
o™ It:’ﬂ ' Two ivory table screens, engraved in Iandscapesandmnmals laa”
.-{j B, on stands, 10 in. kigh, and ar -

L W cup, carved in lotus leaves
_ 32 An agate snuff bottle, two others,
2 black agate snuff bottle, carved in kylin and figures
33 A pewter tea canister, lacquered and carved in flowering
plant and writings, a 5% in. green opaque glass long-necked
bottle, a Canton enamel bowl, and an ivory carving of a
man, 33 in. kigh

34 A Canton enamel sweetmeat set, comprising 8 shaped trays
and eircular eentre dish, painted in landseapes and figures,

in red and gilt lae box and cover

35 A FINE BLACK LACQUER COROMANDEL SCREEN, in 12 panels,

incised in landseape with trees, rocks, ho-ho birds, eranes,

o - hirds and flowers, in different coloured lacs, and the back

! ' carved in dragons and writings, 7 /¢ 8 kigh opening out
to 18 ft. 6 wide

Lots 36 to 90 are one Property.
OLD CHINESE COLOURED PORCELAIN.

36 A beaker, decorated in a deity and figures and flowers,
15 in., famille verte, and a 10% in. Celadon jar, incised
with belt of flowers and foliage, earved wood cover and
stand

A 71 in. vase, enamelled with rocks, flowers, birds, ete., in
colowrs, famille rose, and a bleu de ciel canister, 5% in.
kigh




6

OLD CHINESE COLOURED PORCELAIN—continued.

38

39

40

41

46

47

48

A 7} in. vase, enamelled in dragons, ete., in medallions,
Jamille verte, another, 6% in. high, a 104 in. vase, decor-
ated in red foliage, and a 74 in. beaker

A vase, enamelled with personages, utensils, trees and
birds, in eolowrs, famille vose, 21 in. high

A 16 in. vase, decorated in bamboo and flowers on a yellow
ground i

A 13 in. hanging vase, painted in panels of personages and
flowering plants, on an apple-green ground

A 104 in. figure of Kwan Yin, on a rocky base, green,
yellow and aubergine

A Tin. rice bowl and cover, splashed green, yellow and
aubergine

A pair of 3 in. bowls, decorated in galloping horses, clouds,
ete., green, yellow and aubergine

A tea pot formed of a kylin holding a ball, enamelled in
flowers, and diaper work, ete., famille rose

A ginger jar, enamelled in pmonies, rocks and ho-ho birds,
famille rose, 9 in. high

Five bowls, enamelled in insects and flowers, famille rose,
3% in. high

An equestrian figure of a warrior, green, yellow and auber-
gine, 16 in. high

NANKIN PORCELAIN (Buue ox WHITE).

A ginger jar, decorated in belt of flowers and foliage, 10 in.
high

Seven Nankin blue and white plates, decorated in prunus
blossom on a hawthorn ground, all alile, 6% in. diam.

A pair of 124 in. Nankin blue on white jars and covers,
painted in apple blossom on a hawthorn ground

A pair of ginger jars and one cover, decorated prunus blos-
som on a hawthorn ground, 5% in. kigh

A pair of egg-shaped vases and covers, with raised flowers
in white, 104 én. high

Three Scong pottery figures of warriors, partly glazed in
yellow and faint red and black decoration

An old pottery fish-shaped tea pot, with waves at base,
decorated in green and yellow with aubergine handle
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NANKIN PORCELAIN (BLur oN WHITE)--continued.

A Soong jar, with belt of flowers, incised and decorated in
black on a brown ground, 13 in. high

A pair of Soong figures of deities seated on kylins, decorated
with lines in black, 10 in. kigh, and an 18 in. Soong vase,
decorated in brown

A Celadon long-necked vase, decorated in roeks and bamboo
plants, in blue and red, 16 in. high

A blue and white brush pot and cover, and 4 pieces of
pottery, various

CABINET OBJECTS.

A Pekin enamel tea pot, decorated in flowers and foliated
scrolls, on a green ground, 53 in. high
A Canton enamel deep circular dish, decorated in dragons
and clouds, yellow ground, 4 in. deep, 18 in. diam.
A set of 6 Canton enamel cups and shaped saucers, decor-
ated in utensils, in black and gilt
A pair of old Cloisonné enamel circular boxes and COVErs,
enamelled in dragons and clouds and flowers, 3% in. high
Nine cut-glass and porcelain snuff bottles, various
Another ten
A pair of amber coloured long-necked hottles, 7} in. high,
* an 8 in. green pear-shaped vase, a 74 in. sage green long-
necked bottle, a pair of 34 in. green cut-glass vases, and
3 small green cut-glass dishes
A gilt bronze figure of a Buddha, standing on a circular
lotus-shaped base, 8% in. high
A 12 in. old bronze vase, with ring handles and parallel
line ornament
A 94 in. bronze incense burner, incised in belts of scroll-
work, on 3 legs
A pair of green jade bird boxes and covers, wood stands
A pair of bronze spill vases, in form of tree stumps, chased
in figures, 8 in. high
A Dblack lac and mother-o™-pear]l table screen, a pair of
bamboo eylinders, carved with landscapes and figures,
and a nest of black and gilt shaped lac boxes and covers
Two black lacquer panels, decorated in rocks, flowering
plants and birds, in coloured lacs, 22 in. by 10} in.
Another pair, similar
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78

79
80
81

B2

83

84

85

86

87

88

89

90
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CABINET OBJECTS—continued,
A pair of red lacquer panels, decorated with vases of flowers
in gilt, 434 in. by 301 in.
Another pair, decorated in landscapes, with buildings,
pagodas and figures in gilt, 41 in. by 20 in.
A pair of black lacquer panels, with rocks, flowering plants
and birds, in colowred lacs, 43 in. by 19 in.

Another pair, with birds, flowering plants and insects, in
coloured lacs

COLOURED GLASS PICTURES.

A picture—A Roeky Defile with warriors

Another—A Chinese Court Lady, 133 in. by 11 in.

Another—A Mountainous Landscape with figures, 233 in.
by 153 in., framed

Two mirror pictures, with the Eight Immortals and other
figures, 15% in. by 223 in., framed

Two others—An Old Man fishing, and a Philosopher with
goats, 19% in. by 13 in.

Two others—An Interior of a House, with figures of four
ladies, and a River Scene with buildings and figures,
154 in. by 224 in., framed

Another with Warriors fighting 3 /t. 10} by 15 in., framed

Another—A Hilly River Landscape, and Mandarin and
Lady with attendants, passing along a road, 3 f£. 10 by
15 in., framed

Another, with figures descending a defile, 3 /& 103 by
15 in., framed

Another, with River Scene and Mandarin holding a Court,
3 /t. 103 by 15 in., framed

A square mat, with kylins, blue, red and yellow, 2 ft. 4
square, and a saddle rug, with kylin, aubergine ground,
2 ft. 3 by 2 Jt.

A ¥INE CHINESE CARPET, red ground, with centre medallion
surrounded by conventional, floral and other ornament,
in blue and other colowurs, 20 ft. by 21 jt. 6
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Other Property.
OLD CHINA, Erc.

A Spode dessert service, pink and flowers, 26 pieces
A set of 3 Old English candlesticks, brass mounted
A set of 3 Old English lustre jugs, painted in figures and
inseriptions
A Crown Derby inkstand, lavender colour and gilt
An Old English glass vase, an amber tazza, and a fan
A pair of eoloured engravings, after Morland
A pair of Chinese pictures on glass—Landscapes
A pair of old pottery Chinese vases, with figures in relief
A pair of ruby cut-glass lustres, and an amber flagon
A pair of old samplers, and a Cruikshank drawing—Flowers
An alabaster gronp—Cow and calf, and a tall celery vase
A pair of 8 in. famille rose saucer plates, enamelled in
figures
A 15 in. Oriental plate, decorated with flowers in colours
Three old Vienna plates, with floral centres
A pair of Bristol figures, 6 in. high
Two Coalbrook Dale bottles and stoppers, with raised
flowers
A pair of Oriental tea bottles, with covers
Another pair
An old Worcester miniature tea set of 10 pieces, painted
in flowers
A Bristol square-shaped dish, painted with festoons of
flowers, gilt border, marked
A Bristol plate, painted with sprigs of flowers, gilt border
A Chelsea circular dish, painted with river scene and
buildings
A Barr, Flight & Barr Worcester plate, painted with coat-
of-arms in colours, on marbled ground
A Bpode plate, with buff borders, painted with flowers in
monochrome, and the centre with coat-of-arms in colours
A Woreester transfer mug, with portrait of Queen Charlotte
and allegorical figures, and a Worcester oval basket,
painted with exotic birds
A set of 3 Swansea vases, painted with flowers, one 53 in.
and two 4% in. high, a Bloor Derby circular tureen, cover
and stand, gros blew and gilt, and a pastille burner
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128
129
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136

137
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OLD CHINA, &o.—confinued.

A Worcester coffee pot and cover, and a bowl, painted
with flowers and gilt in compartments, dark blue and
turquoise borders

A Bristol milk jug, painted with a band of roses, in gilt
medallions and green lanrel wreaths round borders,
marked

A Worcester milk jug, with dark blue bands and painted
with flowers and scenes in red, square mark

An old Chinese blue on white dish, decorated with panels,
and an oval eoloured ditto

A box of old china, various

Three old willow-pattern Stafford dishes, and 5 plates

Eight china figures, representing months of the year

A pair of Coalbrook Dale candlesticks, with raised flowers

An Old Waterford decanter, a blue finger bowl, a green
ditto, and a pair of Mason’s dishes

Two Worcester tea cups, painted in exotic birds, square
mark

A large Swansea mug, painted in pink roses

An old Worcester eup and saucer, square mark

A miniature Spode basin and jug, a Woreester mug, and
2 miniature Swansea vases

A Crown Derby spill vase, and 2 Whieldon animals

A china figure—Winter, and a chased gilt bhell

A coloured Spode tray, with 2 extinguishers

A set of 3 Lowestoft mugs, decorated in flowers

A Lowestoft tea pot and slop basin, and 4 Oriental cups
and sancers

An old Woreester tea pot, painted in flowers

A Worcester coffee pot and cover, painted with flowers
and pink diaper borders

A Crown Derby mug, with a black border, painted with
flowers, and a strawberry dish, richly painted on both
sides with flowers in panels, gros bleu ground

A Nantgarw plate, painted with sprigs of flowers, embossed
floral border and eentre, impressed mark, and a Derby
bisenit figure of a girl carrying basket of flowers and
faggots

Worcester, Salopian, ete., blue and white, 10 pieces

A Swansea inkpot and cover, in form of a swan, gilt
decoration
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OLD CHINA, &c.—continued,

A Spode essence hottle and cover, painted with roses on
a gold ground, a miniature Worcester eup and saucer,
painted with flowers on seale blue ground, and an apple-
green Bloor Derby egg cup

A Crown Derby diamond-shaped dish, pink borders and
painted with named flowers

A pair of 63 in. Delft vases and covers, and 3 blue and
white Staffordshire plates

A salt-glaze plate, inscribed “Success to the King of
Prussia and his Forces,” and trophies, ete., in relief

Leeds, ete. A brown mottled plate, with green spots, 3
cream ware plates, a sheil, a salt-glaze basket-pattern dish,
and one other

A Spode jar with white cameo figures, a Rockingham ware
Jug, marked, and 2 other pieces

A salt glaze lion, with agate mottling, 2 old cut-glass salt
cellars, another, smaller, a butter dish, cover and stand,
and a pair of vases

A pair of blue on white Delft plates

A cut-glass oval dish, a lustre mug, and a Chinese jug, in
figures

A small blue on white Chinese vase, cover and stand, and
a pair of glass vases, with ball drops, mounted

An inlaid rose-wood tea caddy, a Japanese nest of drawers,
an old Whieldon plate, and a blue on white shaving dish

An antique oak table, with 3 drawers

A bronze figure of Napoleon, on base

A pair of jeweller’s seales and weights

A lustre jug, inseribed “ Benjamin Frazer, ete., 1810,” an
old Faience jug and cover, with openwork design of leaves
and flowers in colours, and a Worcester fluted cream jug,
with turquoise borders

A Chinese green crackle long-necked vase, 94 in. high

A bronze medallion of Henri de Franee, a lead medallion,
a silhouette portrait of a lady, and 2 carved wood gilt
figures of cherubs

Two miniatures, painted on ivory, an ivory medallion,
Jramed, a stone carving of a head in profile, 6 armorial
seals, and an ormolu mask

An ivory box, with miniature on lid, a miniature of a lady,
another of a girl seated by an urn, and one other
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OLD CHINA, &o.-—continued.

A pair of Chelsea Derby figures—Sportsman and companion,
6 in. high

Two Nankin plates, blue and white, 15 in. high

Two Delft ditto, 1321 in. high

A leather black jack

FPersian Ware. Three bowls, decorated in figures, animals,
etc., in colours, a plate, a bowl, a circular dish, 2 others,
smaller, and a vase

A similar lot

A similar lot

A miniature portrait of Lady Louisa Duneombe, in white
dress and blue sash, Smairt

A pair of Chinese vases, deecorated in landscapes and
figures, famille verte, 18 in. high

A pair of cut-glass bowls, covers and stands

A pair of china figures of parrots perched on tree stumps,
15 dn. high

A pair of bottle-shaped vases and covers in the Lowestoft
taste, 104 in. kigh, and a pair of vases and covers, painted
in subjects, 9 in. kigh

A pair of 13 in. china vases, in the Lowestoft taste, and a
pair of 9% in. gourd-shape vases, decorated with armorial
bearings

A porcelain group of Unele Toby and the Widow seated
in a garden, with mayflower background, 13 in. kigh

A Dresden group of 3 figures—Nymyphs clipping the wings
of Cupid, 13} in. high

A Persian MS. poem, with 5 illustrations and 1 illumin-
ation

A pair of 5 in. Worcester vases, painted in flowers on a
canary yellow ground, and a 9 in. vase, painted in flowers
and gilt seroll ornament

A 6% in. Derby figure of a squire, and 2 small china figures

Five Staffordshire dessert dishes, painted in flowers, and
a jug, painted in birds and monogram, dafed 1799

An Imari circular dish, 3 Nankin blue on white plates, and
2 Crown Derby saucers

A 3 ft. 3 mahogany secretaire, with eylinder fall-front and
3 drawers under, brass mounts

A 3 ft. 3 mahogany secretaire, inlaid tulip-wood, with
cylinder fall front and 3 drawers under
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OLD CHINA, &c.—continued.

A clock, by Cornelius Vyterweer, Rotterdam, with ormola
and engraved steel dial showing phases of the moon, in
walnat upright case, with carved surmount and pilasters

An antique stone figure of a child with rabbit, 3 f¢. 6
kigh

A set of 3 Rockingham vases, decorated in panels of views
and flowers on the reverse, on blue and gilt seroll ground,
the covers pierced and surmounted by figures of children,
14 in. and 123 in. high

A pair of Derby pot pourri bowls, with pierced covers,
decorated in serolls and foliage, in gilt on a blue ground,
T4in. high

A pair of Coalbrook Dale 2-handled vases, painted in land-
scapes and encrusted with flowers, 11 in. kigh

A pair of 7% in. Rockingham flat-shaped essence bottles
and stoppers, and a Coalbrook Dale vase, decorated in
flowers, ete., on blue ground

A Btaffordshire figure of a lion, 9 én. high, and an inkstand

A Staffordshire gronp—Hunted deer, and 2 figures of deer

A pair of Staffordshire groups—Children playing, 74 in.
kigh, and a Whieldon oval box and cover

A pair of 12in. Chinese vases and covers, decorated in
figures, diaper ground

Two Nankin teapots and covers, and a pair of 6in. Nankin
vases, blue on white

Part of a Worcester tea service, Huted, decorated in gilt
stars and dots, comprising T sancers, 11 eups, a bowl and
2 dishes

An old Staffordshire Toby jug and cover, 10 in. kigh

A pair of Chinese figures of children holding vases,
enamelled in colours, famille verte, 11 in. high

A Ridgway jug, with fizures drinking in an inn, in relief

A French barrel-shaped elock, in enamelled metal case,
with figures of cupids, and a pair of 14 in. vases, ensuite

A Bloor Derby vase, with seroll handles, on a cireular
base, painted in panel of tulips, roses, ete., and gilt, on
green ground, 14 in. kigh, and a pair of French vases,
painted in landscapes and figures, 91 in. high

A china figure of a girl, in the Chelsea taste, T4 in. high, a
Berlin figure of a boy, 3} in. kigh, a figure of a sailor,
7 in. high, and another of a bhoy
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OLD CHINA, &c.—continued.

An old Staffordshire group—Pastoral figures and sheep,
9 in. high, a Salopian blue on white cup and saucer, and
a miniature portrait of a youth, eval, and a coloured print

Four oval miniature paintings—The Evangelists, on copper,
in one frame, and a miniature portrait of a man, en copper

A Japanese bronze INCEXSE BURNER, formed of a dragon,
27 in, high

The companion incense burner

A French china dinner and dessert service, centres painted
in classical subjects and borders of flowers and gilt,
comprising a soup tureen, cover and stand, 18 soup, 48
dinner and 23 dessert plates, a vegetable dish and cover,
a salmon dish, 2 gravy tureens, stands and ladles, 9 oval
dishes, én sizes, a circular dish, 2 bowls, 2 tazza dishes, a
centre, and 12 sweetmeat dishes

An Italian majolica jar, supporting a 6-light wrought-iron
candelabra, and 2 hanging wrought-iron candelabra, fitted
for electrie light

A Worcester 2-handled vase, painted in panels of birds, on
a salmon pink ground and gilt, 5 in. kigh

A Waterford cut-glass boat-shaped bowl, 43 in. kigh, and
2 wine glasses, with cut stems and gilt decoration

A pair of Oriental vases, enamelled in figures, in compart-
ments, on a floral ground, 14 in. kigh

DECORATIVE FURNITURE, ETc.

2 ft. 10 mahogany and banded satin-wood card table,
ith rising top
wo Old English copper warming pans

2094 /A mahogany and inlaid satin-wood medicine chest, fitted

- glass bottles

2 |-5 ;! 2098 An inlaid mahogany side eabinet, enclosed hy 2 glazed

panelled doors, on tapered legs, 3 /¢, wide

209¢ A 2 ft. 4 antique oak cupboard, with earved Gothic panel-

led door

209p A 3ft. 7 Old English mahogany knee-hole writing desk,

centre drawer, with writing slide and enclosure under,
and drawers and cupboards at ends :

2098 A lady’s ebony ribbed writing desk, with fall-down front

and rising top, 17 in. wide, on stand
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DECORATIVE FURNITURE, &c.—eontinued.

Lots 210 to 236 removed from No. 3, Wellington
Mansions, are the Property of a Lady.

EJ_:‘} - 210 A clock, with chased brass and ormolu dial, by Edmund
| 1§ May, Witney, in upright cak case
bf L, = 211 A mahogany and banded satin-wood bed, with spring
mattress
212 A mahogany and banded satin-wood Bedroom Suite, com-
" prising a 4 ft. hanging wardrobe, with centre reflecting
I bevelled plate mirror, a 3 ft. 7 dressing table, with triple
h mirror over, a 3 ft. 6 washstand, with marble top and
P I back, a bedside cuphoard, and 2 chairs
1 Vf |~ 213 A 3 ft. oval mahogany and inlaid satin-wood hanging mirror
_ f 214 A 3ft. 6 mantel glass, in 3 compartments, in seroll-shaped
9 frame, and a mahogany and inlaid satin-wood medicine
cuphboard, 12 #n. wide
o0 215 A clock, with painted dial, by E. Drakeford, Congleton, in
1| | mahogany and oak upright case, inlaid satin-wood, ete.
"'! |"" '~ 216 A Chippendale mahogany arm chair, with carved scroll
| ¢ back, and 4 others, with interlaced and rail backs
Ve 217 A 31610 Old English mahogany pedestal writing table,
[ ! c with shaped front, 9 drawers and centre enclosure, with
brass drop handles
4. - 218 Apairof oval hanging mirrors, in gilt frames, and a bevelled
o= =l mirror, in gilt frame, plate 12 in. by 25 in.
I t - 219 A4 ft. 3 Old English mahogany and banded ebony cupboard,
J enclosed by 2 doors and drawer over
6 220 A 5ft. 4 Old English oak dresser, with 4 drawers and
- shelves over
" 1 221 A 3ft. 4 Old English mahogany table, with 2 flaps, on elub

feet
5% ﬁ’ 222 An Empire gun carriage timepiece, with enamelled wheel
dial, surmounted hy gilt bronze figure of a warrior, on grey
marble hase, by A. Barjac d Kouen, 19 in. high
A Japanese bronze figure of an elephant, 10 in. high, and
another, 4 in. high, wood stand
A pair of Old English copper candlesticks, 11 in. high, a
pair of brass candlesticks, 9 in. high, a tortoise-shell oblong
box, and a Japanese carved wood box
j:""] 225 Two pairs of Cloisonné enamel vases, b in. and 6 in. kigh,
e - another, T4in. kigh, and a pair of Satsuma vases, 53 in. kigh
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DECORATIVE FURNITURE, &c.—continued.

i)l“?l 226 A Japanese carved ivory figure of Kwan Yin, 73 in. high,
\ " 2 others, 5% in. high, and an ivory paper knife, with
5 chased metal handle
_ . = 227 A Sheffield plated wire basket, and a pair of tazza dessert
bowls, with blue glass liners, 43 in. kigh
Loy 2 228 1 A Sheffield plated 3-hole decanter stand, with 3 glass
A ; decanters and stoppers, and a cigar box
% Lit - 229 A Sheffield plated oval-shaped tea tray, pierced border and
ot gadroon edge, 24 in. long
-H 1 230 Two Japanese carved ivory figures—Man and Child, and
The Woodcutter, 9 in. kigh, wood stands
EJ 9 — 231 A timepiece, in ormolu scroll-shaped case, by Webster, of
£ 3 Birchin Lane
232 A Nankin blue on white jardiniére, decorated in prunns
blossom, 14 in. kigh, and a eiveular plaque, decorated in
; _ fish and waves, 21 in. diam.
L}."L‘ X """ N5, 233 Old English Pewter. Three circular dishes, 15 in. and
A 16 in. diam., 2 others, oval, 16 in. and 14 in., 2 shaped
dishes, with seroll edges, 13 in., 3 hot-water plates, a pair
of fluted vases, and a pair of salt cellars
T 50 234 A pair of 10in. circular plated salvers, on ball and claw
feet, gadraon edges
. 235 Stafiirdshire Blue on White. Six plates, a meat dish,
'5 l. 1 20 in. wide, 2 others, smaller, a 6 in. bowl, 2 others,
2124 0 smaller, 10 Delft blue on white plates, a Nankin oval-
L shaped dish, 16 in. wide, and a Mason’s dish, painted in
Chinese subject
| u! 236 A pair of Nankin vases and covers, 12 in. high, another
g pair, and a eylinder, painted in figures, 18 in. bigh

rjllr o
i

Lots 237 to 261, removed from 65, Earl's Court
Road, are to be Sold by Direction of the Executriz

f_ of Madame FRICKENHAUS, decd.
ol 237 A French carved and gilt high-back chair, upholstered in
i pale blue satin damask
I '.g‘, 238 A 2it. 3 oak bat and umbrella stand, and 2 oak music
i stands
} 5’} ~ 239 A 3ft. 3 oval mahogany dining table, with 2 extra leaves
|/ 240 A 2ft. 10 mahogany 3-tier dinner waggon

& o
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DECORATIVE FURKITURE, &c.—continued.

A 3 ft. 4 walnutand banded tulip and satin-wood bookease,
enclosed by 2 glazed doors, with chased ormolu mounts
A 22in, French ebonized upright eabinet, enclosed by red
buhl panelled door, drawer and shell under and shelf over,

with chased ormolu mounts, 4 7% 10 kigh

An Axminster carpet, of floral design

A French earved and gilt arm chair, upholstered in yellow
fizured satin damask

Two 3 ft. 9 brass fenders, pierced, a brass kerb, and a set
of implements

A walnut musie eanterbury, 2 mahogany and inlaid rail-
back chairs, another, with rush seat, and a bird's-eye
maple 2-tier étagére, painted in birds and flowers, and
brass gallery, 20 in. wide

A Chinese black and gilt lacquer eard box, with interior
boxes and card trays

A 21 in. rose-wood eard table, with rising top, on fluted
legs and streteher, with chased ormolu mounts, and a
2 ft. mahogany rail settee

An Oriental vase, enamelled in panels of utensils, butterflies
and flowers, on a dotted ground, famille verte, 19 in. high

A blue Wedgwood jardiniére, with white cameo figures
and festoons, a pair of 10 in. egg-shaped vases, painted in
peasants and castle, ormolu-mounted, and a French white
and gilt poreelain coffee set (4 pieces)

A Cloisonné enamel vase, decorated in foliage and flowers,
on a blue ground, 13 in. kigh

An Italian majolica bénetier, 2 Lille shaped dishes, painted
in eoast scenes and shipping

A French oval plague, painted in Watteau figures and
panels of birds, on a rose du Barri ground, mounted in
armolu, with 2 eandle-branches, 15 in. wide

A Chinese feather fan, with earved tortoiseshell sticks, in
hlack and gilt lae case, a pierced and chased brass casket,
with 3 gilt glass scent bottles, and a silver plague, repoussé
in figure of a man, in chased ormolu frame

Six Nankin blue on white plates, a pair of Japanese vases,
painted in insects, 14 in. kigh, and 13 other pieces

A pair of cut-glass essence hottles, silver-mounted, 2
engraved goblets, a beaker, engraved in coast scene, and
11 other pieces
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DECORATIVE FURNITURE, &o.—eontinued.

& 8} 257 A timepiece, in chased ormolu case, with china flowers
91y 268 A clock, in black and green marble case, surmounted by
il bronze vase

' e 259 A cream ware basket-pattern dessert service (11 pieces), a
i ¥ china cabaret, painted in flowers (10 pieces), and 23 other

pleces

l (gj_ | Eﬁq " An Indian slate figure of an elephant, a terra-cotta figure,
|t " a metronome, a miniature portrait of a man, and 8 other
— i pieces
,*5!' 261 A quantity of music
Lots 262 to 274 are to be Sold by Direction of
the Executors of MR. Pax HuTLEY, decd.
' BB 262 A 4 ft. mahogany and inlaid satin-wood writing table, with
s 5 drawers and lockers over, with brass gallery
1 = 263 A sandal-wood work box, inlaid ivory, 3 silver-mountad
: dampers, and an electro-plated cigar lighter
264 A 3ft. satin-wood and inlaid ebony table, with 2 flaps, 2
drawers at ends, on tapered legs
260 A gilt girandole, with branches for 3 lights, plate 18 in. by
24 in,, and an ebonized and gilt fire sereen, with needle-
work panel
1) 266 A 4ft. 6 mahogany sideboard, with 2 cupboards at ends,
2t 3 and centre enclosure, with glass panelled doors and
continued back over, with bevelled glass mirrors, on carved
cabriole legs
‘10 9267 A 3ft. 6 Adam’s side eabinet, with cupboard and drawer
£ under and shelves over, carved fluted pilasters, ete.,
painted in flowers and serolls
, 268 An Old English mahogany cabinet of 12 drawers, enclosed
g by 2 doors, with engraved brass escutcheons, 3 ft. 3 wide
- 269 Books. Scott’s Works, 11 vols. ; Parry’s Journals, 1828,
1 : 4, and 4 others
1o~ _...210 | History of White’s, 2; Old England, 2, and Historie Houses
e 184 371 A gilt lacquer tea caddy, with 2 lead caddies
it | 272 Fly Tishing, by Sir E. Grey, and 7 other piscatorial
I };[ works ; novels, ete., 32 40 vols.
94~ 273 AUSTRALIAN CLARET 4 dozen

274 Dirro, 4 dozen, and Various 9, and 6 half bottles
29 5 dozen and 3
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Lots 275 to 294 are the Property of a Gentleman.

A COLLECTION OF BAROTZE CURIOS.

A Royal drum, from Lewenike's Kraal
276 [ An oval-shaped dish with cover, carved with crocodile, 2
. other bowls, a twin carved dish, and a bowl
e = . A 15 in. chair, on 3 legs, and 6 stools
Nt vl . A straw salver, 2 /% diam., and an oval-shaped basket and
q ! - - cover
5 iiﬂ‘? 9 A straw bowl, embellished with design, in coloured beads,
i a bowl and cover, 8in. high, another, smaller, a tazza
bowl, a tray, 3 meat dishes, and 5 other pieces
A carved wooden doll, with fibre covering, and 2 others,
~ with hide faces
T ﬁ' % =281 A war head-dress, a native woman’s garment, and a moucha

| 282 Seyen battle-axes
2|-283 a & Kaffir musical instrument, with gourd sounding-boards
'S I! @ 'hree Katfir musical instruments, with gourd sound-boards,

=/ and a native man’s seed moucha

351 85 j'?l'vgu carved wood dolls, another, a white horse whisk, and
= . fAnother, black, with metal handle
s f £ earved wood spoon, with twisted handle, and a collection
— - of 17 earved wood spoons
287 Three knobkerries, a ptick, a bow and 2 arrows, a Madeira
gourd wine hottle, a sword fish, and 2 puff-adder skins
.ﬁ{ ~288 A seed waisthand, a musical mstrument, with gourd,
a carved pillow, and 4 native models of canoes
('-"\I 280 Four hide sjamboks, a native stick, covered with eoloured
beadwork, a piece of hippopotamus hide, 2 sticks, and a
set of native bangles
Four carved wood models of animals, a child’s duml-bell,
a hoof ash tray, 2 doll’s mouchas, a wire finger ring, 4
hair pins, and 2 other pleces
291 Four pottery vessels, the necks engraved with line decoration
292 A girl’s waistband, with coloured beads, a native pipe, with
earved stone bowl, and a Kaffir orange soufi’ box, with
wire ornament
293 A Sumatra sword, in wooden sheath
294 A tear spoon, a paper knife, 2 daggers, in case, another, a
powder horn, with carved top and base, a wicker spoon,
and 2 models of shoes
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